
Vurberg. Pri tukajšnji grajščini je bil nastavljen goz­
darski uradnik in oskrbnik g. Pipi, rodom češki Nemec. 
Vendar se je v par letih naučil prav dobro slovensko go­
voriti in pisati. Z zadnjim oktobrom je bil pa od okrožnega 
agrarnega urada nenadoma odstavljen, češ, da je Nemec 
ter da dobi to službo domačin­Jugoslovan. Nič nimamo 
zoper ta korak, pa čudno se nam zdi, kako da ravno ta 
uradnik mora stran, dočim še ravnatelj grajščine g. Gum­
bert ostane, ki je tudi tujec, nemški žid iz Poljskega, ki se 
zmirom izdaja za Nemca Ko bi moral dati svojo dekle v 
Ptuj v slovensko šolo, se je izdal za Nemca, ter sploh ob 
vsakem popisovanju se je dal vpisati za Nemca, samo se­
daj, ko bi morali uradnild­tujci odriniti, je bil naenkrat Po­
ljak, čeravno poljsko ne zna. Čudno se nam zdi, zakaj sr 
enega uradnika preganja, drugega pa ščiti, čeravno je po­
vsod silno osovražen ter je že zoper njega šlo nebroj pri­
tožb na merodajna mesta. Razven tega, da je Nemec, je 
tudi velik nasprotnik tukajšnjega ljudstva, kar se lahko 
dokaže iz vojnega časa pa tudi že od poprej. Seveda te 
debeluhar prav dobro skrbi za sebe in nekatere uradnike, 
viničarji, ki delajo leto in dan, pa pravijo, da se jirr. že 
hiše podirajo. Opozarjamo okrožni agrarni urad, d a če 
•mora iti eden, nnj gre tudi drugi ter se naj nastavi tak do­
mačin, ki se ne bo norca delal iz tistih, ki mu služijo vsak­
danji obilni in mastni zaslužek! 

Sv. Barbara v Halozah. Po stari krščanski navadi smo 
obhajali vernih duš dan, pa le samo nekateri. Drugi zlasti 
mladina, so se dali zvabiti raje v na stežaj odprta krčmar­
ska žrela ter so šli v krčme, ki so kot »dobre prijateljice 
cerkve« izrabile tudi to nad vse resno priliko za svoj žep. 
Krčmarji, kako dolgo bodete trpeli v svojih lokalih proti 
zakonu pijančevanje?! Ste li res ta zakon obesili na steno! 
Mladina, spametuj se vsaj ti, ker nevarno je, da se z zmrtjo 
tvojih staršev zruši tudi njih dom, ako ne bodeš ti že zda; 
pomagala z varčnostjo svojim staršem. Oblast, kje si, da 
bi preprečila popivanje ob takih prilikah ter zlasti med 
službo božjo zaprla tukajšnje krčme, ki so v neposredni so­
seščini cerkve. Ali res smejo noč in dan, petek in svetek 
gostilne biti odprte?! — Najbolj žalostno pa se je isti dan 
po noči zgodilo v barbarski župniji. Pri kmetu Petroviču 
je bil slučajno na obisku dober fant Janz Bratušek. Ko je 
odhajal, so ga na dvorišču napadli razbojniki, ga na zve­
rinski način ustrelili, kmeta Petroviča pa pošteno oropali 
ter izginili brez sledu. Ljudstvo je razburjeno, pa tudi ogor 
ceno, če ne bodo prišli tem zlikovcem na sled, ker to je 
v zadnjih letih že drug slučaj nepojasnjenega uboja Zakaj 
ne pomaga orožnikom detektiv s policijskim psom?! Če­
še ne bodo prišlo na sled, si ljudje ne bodo več upali več 
spati v teh dolgih zimskih nočeh! 

Ljutomer. Ob priliki blagoslavljanja prenovljene ka­
pelice posestnika Ivana Novaka v Mekotnjaku so daro­
vali navzoči gosti za Katoliški dom v Ljutomeru 238 D. 
Prisrčna hvala vsem darovalcem! 

Stročja vas. Poročil se je tukaj dne 10. t m. Janke 
Jaušovec, pcldnačelnik tukajšnjega gasilnega društva in 
odbornik bralnega društva Stročja vas­Pristovav z vrlo 
mladenko Tomiko Kramperger, članico istega društva 
Mlademu paru naše iskrene čestitke! Bilo srečno! 

Polzela. Iz mnogih župnij prinaša »Slovenski Go­
spodar« poročila, kaj se je dobrega, lepega in koristnega 
storilo. Tudi na Polzeli ne zaostajamo za temi župnija­
mi in v tekočem letu se je pri nas marsikaj spremenilo. 
Pred vsem smo dobili nove zvonove, katere nam je po­
brala svetovna vojska. Po prizadevanju našega neu­
mornega g. župnika smo naročili 2 bronasta zvona, ki 
nam donita sedaj v družbi tretjega, še iz vojne pre­
ostalega. Tudi naša prelepa Gora Oljka je dobila novf 
zvonove, četudi jeklene in istotako podružnica sv. Mi­
klavža. Župna cerkev, tako potrebno popravila je do­
bila zunaj in znotraj praznično obleko, zvonik pa novo 
streho. Cerkev je lepo umetno preslikal slikar g. Vipot­
nik. Popravljena je tudi cerkvena hiša. Za vso to delo 
gre največja zasluga gospodu župniku Ivanu Jodl, biv­
šemu in sedanjemu županu gg. Francu Turnšek in 
Antonu Mesič, nadalje cerkvenim ključarjem, posebno 
Francetu Kosec. Hvaležni smo jim župljani, hvaležni 
jim bodo pa tudi naši potomci. — Tudi z organizacija­
mi ne zaostajamo za drugimi kraji. Imamo krepko pro­
svetno društvo, katero nam večkrat nudi pošteno zaba­
vo; naš Orel je čvrst ter se vedno jače razvija pod vod­
stvom bratov Franceta in Pongraca Turnšek in pred­

! sednika brata Leopolda Špacapan. 

Dobrna pri Celju. Javna zahvala Podružnica Rdečegt. 
križa SHS na Dobrni je obdarovala 21 revnih učencev 
naše šole z oblekami in obuvalom. Ta velikodušni dar iz­
vabil je revčkom solze hvaležnosti ki naj bodo plačilo od­
boru in njegovemu požrtvovalnemu predsedniku g. upra­
vitelju državnih toplic Jankoviču. Prisrčna zahvala! — Kr. 
šolski svet Dobrna. 

Olimje pri Podčetrtku. Nadučitelj Štefan Firm in nje­
gova seproga, Id sta že dolgo službovala v našem oddalje 
nem Olimju, odkoder se morata voziti po pet ur do želez­
nice in sta radi šoloobveznih otrok že leta in leta prosila 
radi šolanja Otrok v Maribor ali vsaj v bližinr> Maribora, 
seveda do Koroščevega ministrovanja vedno zaman, ste 
bila vendar končno imenovana v Hoče prt Mariboru, od­
koder jima je bilo omogočeno 'lažje šolanje treh gimna­
zijcev. In glej jih, socijalno čutečih ljudi! Čez noč je nju­
no imenovanje, ki je bilo izvršeno s kraljevim ukazom po 
dr. Žerjavov? zaslugi uničeno, in vrniti se morata zopet 
nazaj v pregnanstvo zgolj zato, ker sta člana Slomšfeovr 
učiteljske zveze, ki je krščanska in ne trobi v Žerjavov 
brezverski rog. Mi OEmčani si bomo dobro zapomnili ra­
vnokar omenjeno brezvestno in samo polJcajdemokratov 
vredno igro s Firmovo družino. Treba pa tudi pribiti, dr> 
je Firm vojni invalid in je, vrnivši se iz vojne brez pretov. 

Dopisi, 



b3 parkrat rekvizitor, ki pa Olbsotelčanov rri tlačil, ampak 
jim je šel na roko kot nobeden drug ne. Prepričani smo, 
da nima g. Firm v celem brežiškem okraju niti enega 
nasprotnika med ljudstvom, ampak je oboževan kot med­
vojni dobrotnik in učitelj po pclklicu, srcu za narod in 
uspehih, kakor jih ni dcsegel v brežiškem okraju doslej 
še nikdo. Ljudstvo ob Sotli si bo dobro zapomnilo pri teh 
volitvah, kaj je napravil dr. Žerjav z učiteljem­invaKdom, 
k* je bil dobrotnik kmetskega 'trpina med vojno in eden. 
najboljših vzgojiteljev kmetskiiih otrok. Sedaj še žalibog 
žalostna usoda Firmove družine bo maščevana na dan 
8. februarja 1925. 


